

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 174 (320)

Четверг 26 ноября 1936 года

Цена 2 коп.

Справедливый приговор

В статье под таким заголовком, касающуюся приговора их подручные, прокурорский суд над ко- претарским троцкистом Кемеровским группой предательской группой на Кемеровском руднике, в газете «Правда» пишет:

«Пролетарский суд вынес свой суровый и единственный возможный приговор: все дело обвиненных приговорено к высшей мере наказания.»

Тройники—фашисты, шахтеры, диверсанты под непосредственным руководством троцкистского центра организованы в Кемерове убийства рабочих. Их замысел удался только от части—взрывы в шахтах произошли, предпринято было из некоторого временного вымешивания строя, 12 человек погибли, но из дальнейшей деятельности врагов народа было пресечено организацией Наркомвнедзда.

В преступной деятельности Кемеровской группы троцкистов отражены, как в воде, все «тусклое и беспредельное изюминиство» предательской яности: злонравие и организаторы Кемеровской бандитской троцкистской по непосредственному указу которого они творили свое грязное дело.

Процесс Кемеровской троцкистской группы предательской группой Кемеровской на государственном уровне и не самое драматическое—жизнь рабочих—заслужила беспощадную кару.

Приговор суда будет встречен с величайшим удовлетворением всеми трудящимися нашей родины. Это—приговор великой страны.

Смерть врагам народа!»

Одобрение приговора суда

Из газет я узнал о проце-сессии троцкистами—вредителями и диверсантами на рудниках Кузбасса. Ознакомившись с подлож-ной деятельностью мерзких, трижды приключившихся троцкистов и очень жалея, чтобы их расстреляли.»

Наконец я узнал о решении суда. Суд приговорил подсудимых к смерти, троцкистов—вредителей и диверсантов к расстрелу.

Приговор суда я одобряю от всего сердца.

Мастер мозготрубного цеха—РОЖКОВ.

Приговор суда выражает нашу волю

Когда рабочие взлютили этого цеха учили о проце-сессии троцкистов—вредителей и диверсантов на рудниках Кузбасса, гнев и возмущение заняли их сердца.

«Расстрелять троцкистов—вредителей и диверсантов, подмых изнасилований фабрикантов, убийц.

Радко принял весть о том, что подсудимые убийцы, обагравшие враги рабочего класса прогрессивных пролетарских судов и высшей морали социальной защищаемости—расстреляны.

Приговор суда выражает нашу волю. Никакой пощады врагам рабочего класса—так заявляет индиректоратчик.

Мастер—МАКЕЕВ.

Замечательный вечер самодеятельности

По инициативе жен ад-министративного и технического персонала Выксунского металлического завода, 23 ноября во Дворце культуры был организован вечер художественной самодеятельности, весь сбор с этого вечера в сумме более 2600 рублей поступил в фонд помощи материам и детям распутинской Иосифии. Инициаторы женщины—общественницы вызвали горячий отклик у населения Выксы. На вечер пришло более тысячи человек.

Составленный из выступлений рабочих и служащих завода и городских учреждений, из выступле-ний детей и жен ниже-

ров завода,—вечер художественной самодеятельности прошел с необычайным подъемом и имел уприте-нием заслуженный успех. Увлекательные и вокальные номера и художественные рассказы, исполненные с большим мастерством, прославленной душевной чуткостью, которые так характерны для всякой хорошо поставленной и организованной художественной самодеятельности, весь сбор с этого вечера в сумме более 2600 рублей поступил в фонд помощи материам и детям распутинской Иосифии. Инициаторы женщины—общественницы вызвали горячий отклик у населения Выксы. На вечер пришло более тысячи человек.

Особенно заслуживает быть отмеченным выступление прекрасной рассказчицы Долгановой и чутким декламатором Ильгамом Колесниковым успехом и большими гордостью за подрастающее счастливое

поколение, вымалывающее израильтянином «свободной художницы» девяностой Ирочки Клименко. С большим вкусием и художественностью было исполнено популярные песенки со всесоветского народа—«Каховка» и «Оренбург». Исполнители Клименчук и Денисова Перевеличики хорошия кружка во Дворце культуры обеспечивали ему тепло и любовь.

Вечер художественной самодеятельности показал наличие настоящих талантов в среде рабочих и служащих Выксы. Их нужно организовать и воспитывать. Для культурного развития города называлась огромное поле благо-дарной работы.

Л. Л.

ВЧЕРА, многомиллионный народ нашей родины с нескрываемым волнением слушал по трясущую встречу великого вождя трудящихся всего мира, с лучшими представителями советской державы—дегелатами VIII всесоюзного съезда Советов.

С бурной радостью, с гордым и почтительным изумлением перед мудростью вождя, народ слушал исторический доклад гениального Сталина о проекте новой Конституции.



Открытие съезда

Вчера, 25 ноября, в 7 за линию т. Калинина, — открылся вечер по московскому времени в Большом кремлевском дворце открылся съезд по 8-му краснознаменному фронту, состоящий из 1000 представителей Союза ССР.

Присутствует на съезде генерал-лейтенант, выразивший поздравления посла Советского народа (Бурин) и одновременно генерал-лейтенант Крикунов.

Присутствует на съезде генерал-лейтенант, выразивший поздравления посла Советского народа (Бурин) и одновременно генерал-лейтенант Крикунов.

Было доложено до открытия съезда, что большого кремлевского дворца дрожал от мощных взрывов «Ура» и горячих приветов ветеранов, возгласов по адресу земляков-героев СССР и его соратников, по адресу Советской власти.

От имени партийной час-ти съезда, созванных беспартийных делегатов и со-ветской стороны тов. по-дальше вы-стает. Продолжая выбрать председателя из 20 человек.

Буря восторга и одобре-ния взорвалась еще бо-лее усиливается, когда всеобщий староста МИХАИЛ ИВАНОВИЧ КАЛИ-НИН, в начале своей вступи-тельной речи, приветст-вует делегатов съезда и упоминает им вдохнови-тельный творческий концеп-туум СССР—подчеркивает, что в основе вступительного слова тов. Калинина—все-го отражают побору социали-зма и нации спасения всем людям, все то, что наше завоевание и должно быть за-фиксировано в основополагающей Конституции СССР.

Проект новой консти-туции СССР—подчеркивает, что в основе вступительного слова тов. Калинина—все-го отражают побору социали-зма и нации спасения всем людям, все то, что наше завоевание и должно быть за-фиксировано в основополагающей Конституции СССР.

Новая стalinская конституция,—говорит в заключе-

